
Bill Gates uviedol, že pandemické reštrikcie potrvajú do
konca roku 2022

28. marca 2021    Krátke správy

Kým v minulom roku sa politici a odborníci vyjadrovali, že covid-reštrikcie skončia na jeseň, a teraz sa

vyjadrujú, že potrvajú pravdepodobne do leta (napríklad Angela Merkelová), tak Bill Gates už vie, že

potrvajú možno až do konca roku 2022.

Uviedol to pre poľskú televíznu stanicu TVN24, ktorej poskytol rozhovor. Známy podporovateľ očkovania,

obmedzenia populačného rastu na planéte a bojovník za lepšiu klímu povedal, že k normálnemu fingovaniu

by sa mali spoločnosti vrátiť „na konci roku 2022“. Odkiaľ čerpá tieto informácie, neuviedol. Je možné, že

ide len o dobre informovaný odhad a reštrikcie môžu nakoniec trvať ešte dlhšie.

Podľa Billa Gatesa: „Reštrikcie budú nutné dovtedy, pokiaľ nebude dosiahnutá kolektívna

imunita vo všetkých krajinách sveta.“ Podľa neho krajiny, ktoré „zvládajú očkovanie“ čaká určité

uvoľnenie už v lete. V tých, ktoré to „nezvládajú“, sa uvoľňovať nebude. Cieľ je teda jasný na štátnej, aj

v individuálnej úrovni. Buď sa bude očkovať, alebo sa budú núdzové stavy predlžovať a to až dovtedy, kým

ľudia ako Bill Gates, ktorí sa dlhodobo angažujú v propagácii vakcinácie, nebudú spokojní.

Miliardár vyzdvihol prístup Austrálie, Južnej Kórey a Nového Zélandu, pričom voči Európe, Južnej Amerike

a USA vyjadril určité pochybnosti ohľadom ich prístupu k boju s ochorením Covid-19 a očkovaniu.

Bill Gates, jeden z najbohatších ľudí sveta, sa na akciách súvisiacich s ideou celosvetovej vakcinácie výrazne

finančne podieľal už pre pandemickými obmedzeniami. Jeho nadácia Bill and Melinda Gates

Foundation investovala podľa britských novín Independent do marca minulého roka viac ako 1,75

miliardy dolárov do rôznych súvisiacich programov. 250 miliónov spoločnosť poskytla na výrobu vakcín, 156

miliónov vložila do iniciatívy Covax, ktorá zaisťuje distribúciu očkovania do chudobnejších regiónov sveta.

Ďalšie prostriedky potom rozdelila spoločnosť na liečbu ochorenia Covid-19. Nezasväteným pozorovateľom

preto Bill Gates rozhodne nie je a preto sú jeho „odhady“ pravdepodobne presnejšie ako informácie

lokálnych politikov.

Rozhovor sa uskutočnil v súvislosti s jeho novou knihou How to Avoid a Climate Disaster (Ako sa

vyhnúť klimatickej katastrofe).V tejto publikácii predstavuje konkrétny plán pre boj s klimatickou krízou.

Je teda zrejmé, že tí, čo sa tešia na rok 2022 ako na bod zlomu, v ktorom sa vrátia do normálu, budú možno

sklamaní. Klimatická kríza a núdzový stav si budú žiadať zrejme ďalšie obete. Navyše, na rozdiel od Covidu-

19, ktorý mysle ľudí naladil do katastrofického alarmizmu, sa klíma nedá riešiť očkovaním a preto

potenciálne reštrikcie v súvislosti s ňou budú trvať pravdepodobne dlhšie. Už teraz prijímajú viaceré

európske parlamenty (vrátane Slovenska) zákony o stave „klimatickej núdze“ za všeobecnej ľahostajnosti

občanov, zamestnaných pandémiou.
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